



सरकूलर नं० अपमा/2016-2018/318

दिनांक : 10-10-2018

“आयकर के सन्दर्भ में”

आप सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि मंगलवार दिनांक 9-10-2018 को सिविक सेन्टर में आयकर विभाग (वार्ड 35) के मुख्य आयुक्त श्रीमतो रश्मि साहनी जी ने अपने आयकर विभाग, सिविक सेन्टर पर आयकर विभाग (वार्ड 12) के आयुक्त श्री गोविंद लाल जी, संयुक्त आयुक्त श्री रघुनाथ जी एवं आयकर 35(1) के सहायक आयुक्त श्री अंकुर जी के साथ अपमा के उप प्रधान श्री सुरेन्द्र जैन जी, सचिव श्री उमेश सेठ जी, काषाध्यक्ष श्री विनय नांग्र जी, कार्यकारिणी सदस्य श्री आसिफ अली जी, श्री अशोक मदान जी, श्री अशोक मित्तल जी, श्री सुभाष चन्दर बजाज जी, श्री बलदेव खुराना जी, श्री राजेन्द्र छाबड़ा जी, श्री जीवन धई जी, श्री धरमपाल रात्रा जी, मनोरजन उपसमिति के चेयरमैन श्री धीरज मलिक जी, श्री राधेश्याम खन्ना जी, श्री संजय सेठ जी, श्री हरमिन्दर सिंह गम्भीर जी, श्री मोहन वासदेव जी, दिल्ली मोटर ट्रेडर्स एसोसियेशन के प्रधान श्री कंवलजीत सिंह जी के साथ उनकी टीम के सदस्य एवं ऑटोमोटिव एण्ड जनरल ट्रेडर्स वेलफेयर एसोसियेशन के प्रधान श्री निरंजन पौद्दार जी के साथ उनकी टीम के सदस्यों ने बैठक में भाग लिया।

बैठक में आयकर अधिकारियों ने व्यापारिक प्रतिनिधिमण्डल से आग्रह किया कि व्यापारी भाई अपना एंडवास टैक्स जल्दी से जल्दी से जमा करवायें। इसके बाद आयकर अधिकारियों ने व्यापारियों प्रतिनिधियों को जानकारी दी कि आयकर के नये अधिनियमों के अंतर्गत दस हजार से उपर नगद का खर्चा स्वीकार नहीं होगा तथा व्यापारी भाई अग्रिम कर राशि हर सूरत हाल में समय पर जमा करवायें नहीं करवाने की स्थिति में तथा बाद में स्वयं निर्धारण करने पर भी विभाग कार्यवाही करेगा। इसके बाद आयकर विभाग ने कश्मीरी गेट के व्यापारियों के लिए जितने पैस कार्ड जारी करवाये गये है उसके हिसाब से अभी तक केवल 20 प्रतिशत रिटर्न जमा की गई है और रिटर्न में टैक्स भी बहुत कम जमा हो रहा है तथा जिन व्यापारियों ने अभी तक अपनी रिटर्न जमा नहीं की है वह अपनी रिटर्न वाजिव टक्स के साथ शीघ्र अति शीघ्र जमा करवा दें ताकि विभाग राजस्व लक्ष्य पूरा हो सकें। इसके बाद आयकर आयुक्त महोदय जी ने कहा कि आपके द्वारा दिया गया कर राष्ट्र निर्माण और जन हित के कार्यों में लगाया जाता है। इस पर व्यापारिक प्रतिनिधिमण्डल ने आयकर अधिकारियों को आश्वासन दिया कि हम हमेशा ही विभाग को सहयोग करते रहें हैं और भविष्य में विभाग का सहयोग करेंगे लेकिन वर्तमान में हमारा मोटर पार्ट्स का व्यापार मंदी के दौर से गुजर रहा है।

अतः व्यापारी भाईयों, हमारा आपसे पुनः अनुरोध है कि आप सभी व्यापारी भाई अपनी रिटर्न एवं एंडवास टैक्स ज्यादा से ज्यादा जमा करवाये और विभागीय कार्यवाही एवं परेशानी से बचे।

सरकूलर नं0 अपमा/2016-2018/319

“अपमा निःशुल्क डिस्पेन्सरी में दवाओं का वितरण”

01. प्रथम नवरात्रे के उपलक्ष्य में श्री विनय नारंग जी (कोषाध्यक्ष, अपमा) एवं श्री अनुपम नारंग जी मै0 नारंग मोटर्स, 37, मिठ्ठन लाल मोटर मार्किट, कश्मीरी गेट, दिल्ली-6 की तरफ से जरूरतमंद मरीजों के इलाज एवं दवाईयों हेतु आर्थिक योगदान।

02. श्रीमती रोजी सेठी जी प्रोप्राइटर मै0 सुपर स्पेयर्स, 1/106, सहदव मल्हौत्रा मार्ग, कश्मीरी गेट, दिल्ली-110006 ने अपने स्व0 पूज्यनीय पति श्री राज कुमार सेठी जी की दिनांक 12-10-2018 को छठी पुण्य तिथि के उपलक्ष्य में जरूरतमंद मरीजों के इलाज एवं दवाईयों हेतु आर्थिक योगदान।

03. श्री कीमती जैन जी(पूर्व प्रधान, अपमा) मै0 जैन स्पेयर्स(इंडिया), 2779, भटनागर बिल्डिंग, लोथियान रोड, कश्मीरी गेट, दिल्ली-6 की तरफ से जरूरतमंद मरीजों के इलाज एवं दवाईयों हेतु आर्थिक योगदान।

अपमा प्रधान एवं समस्त कार्यकारिणी सदस्यों की परमपिता परमात्मा से प्रार्थना है कि वे उनके परिवारों को सुख, समृद्धि व खुशहाली प्रदान करें एवं सभी अपने समस्त परिवार एवं प्रियजनों सहित सदैव स्वस्थ, निरोग, प्रसन्नचित रहते हुए दीर्घायु को प्राप्त करें।

सरकूलर नं0 अपमा/2016-2018/320

“HOLIDAY”

The Members of the Trade are informed that the Market will remain closed due to :-

01. "**DUSSEHRA**" on **FRIDAY**, the **19th** **OCTOBER**, **2018**".

(विष्णु भार्गव)
महासचिव